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                                                      Državni zbor RS,Odbor za okolje in prostor 
                                                      Občina Žužemberk 
                                                      Mediji 
 
ZADEVA: UGOTOVITVE  IN  PONOVNA  ZAHTEVA   ZEG 
                   DO  PREPOVEDI  GRADNJE  MHE  NA  REKI  KRKI 
      
Minilo je dve leti , od takrat , ko si je Ekološka patrulja Zveze ekoloških gibanj 
Slovenije-ZEG, nevladne okoljske organizacije ( dne 18.julija 2007 ) z  člani 
Ekološkega društva Suha krajina in krajani Dvora ogledala porečje reke Krke in  
lokacijo Ribogojstva GORIČAR d.o.o. oz. lokacijo gradnje hidroelektrarne – 
MHE na reki Krki, v vasi Dvor pri Žužemberku. 
Na podlagi strokovnih ugotovitev na terenu o gradnji MHE na reki Krki v vasi 
Dvor pri Žužemberku odločno nasprotujemo dodatnim posegom v neokrnjeno in 
zavarovano naravo. 
Od  naslovnikov zahtevamo, da dosledno izvajajo obstoječo okoljsko 

zakonodajo in naredijo vse v svoji moči, da takoj preprečijo , ta za kvaliteto 

okolja in življenja neprijazni objekt. 
Naš končni cilj je, zaustavitev  projekta gradnje male hidroelektrarne (MHE) na 
Dvoru in da se preuči škodljive vplive ribogojnice v središču Dvora na okolico 
in naravni habitat reke Krke. 
V ZEG se zavzemamo za ohranitev lehnjakovih slapov na Krki pri Dvoru, kakor 
tudi neokrnjenega toka same reke. Odločno nasprotujemo vsem posegom, ki bi 
lahko škodili naravni populaciji rib, zlasti drstišču sulcev pod temi slapovi. 
Investitor že dalj časa krši koncesijsko pogodbo o regulaciji vode in ne 
zagotavlja biološkega minimuma, zlasti  poleti. 
  
ZEG podpira prizadevanja in zahteve krajanov Dvora in Ekološkega 

društva Suha krajina (EDSK). 
Te so zapisane v PETICIJI in so bile predstavljene na skupni novinarski 
konferenci ZEG in EDSK v avgustu 2007 in njih obnavljamo:  
 
 
                                                      



                                                              2.) 
 
 
1.Poraba vode je s strani Ribogojstva Goričar d.o.o. v zadnjih letih že povečana 
in resno ogroža vodotok reke Krke. Gradnja  novega gospodarskega objekta in 
dveh turbin je prevelik poseg v okolje in  bi sedanje stanje še poslabšalo. 
2. Načrt gradnje MHE je bil izpeljan brez prehodne vednosti krajanov in kot tak 
krši Aarhuško konvencijo, ki pravi da v tovrstnih zadevah ne pride do soglasja 
brez krajanov, ki prebivajo v neposredni bližini gospodarskega objekta. 
3. Celotno področje reke Krke, kjer naj bi obratovala MHE je na seznamu 
evropskega projekta varovanja narave "Natura 2000", ki določa posebne 
standarde varovanja narave in biotske raznovrstnosti. Zato so tovrstni posegi v 
naravo nedopustni. Na tem področju se zadržujejo bobri, ki spadajo med 
zavarovane ogrožene živalske vrste, ravno tako kot so ogroženi suhi lehnjaki .  
 
Zahtevamo: 
 
1. da se prepreči dodaten odvzem vode s strani ribogojnice in preveri sanitarno  
    stanje objekta, 
 
2. da se ugotovi okoljsko  stanje izpred let 1991, 1997 ter sedanjo situacijo, 
 
3. da se ugotovi dejansko porabo vode vodotoka Krke za potrebe ribogojnice, 
 
4. da se preuči kvaliteto vode pred in po gospodarskem objektu ribogojnice, 
 
5. da se preuči možnost zaprtja gospodarskega objekta- ribje farme, ki s svojo 
    neprimerno dejavnostjo onemogoča okolju prijazen razvoj  področja 
 
 
Ekološki pozdrav  !                                    za  Zvezo ekoloških gibanj Slovenije 
                                                                                         Predsednik 
                                                                             Karel Lipič, univ. dipl. ing. 
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                 Ribiška zveza Slovenije 
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                 Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine Novo mesto 
                 Dolenjske okoljske NVO 


